

與陳潔儀合唱掀高潮

何韻詩對透視裝的蘇永康上下其手。

穿上金色龍袍的蘇永康與陳潔儀合唱《來日方長》掀起首波高潮。



蘇永康舉行一連2場的演唱會。



蘇永康讚鍾鎮濤對任何事都是笑着去面對。

蘇永康被何韻詩鹹豬手

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)一連兩場蘇永康《給那誰的演唱會》前晚在紅館舉行,多位好友如許志安、謝霆鋒、徐濠縈、張家輝、葉德嫻等都有到場欣賞,並請來多位表演嘉賓上台,包括陳潔儀、何韻詩、卓韻之及鍾鎮濤,認真星光熠熠。久未於香港演唱的陳潔儀出場,與蘇永康(阿公)合唱《來日方長》掀起首波高潮。陳潔儀又笑阿公的龍袍裙擺比自己的黑色晚裝更誇張。

鹹豬手

蘇永康全晚換上多套服裝,又首播新歌《怎夠暖》的MV,只見他在MV中與一名火辣女模在床上纏綿,場面火辣,更有歌迷遠遠從日本前來獻花,令他非常感動。

其後有觀眾在台邊獻花,原來他來自日本,是蘇永康的忠實歌迷,蘇永康說:「自從三月地震後,我和這位日本朋友斷了聯絡兩個月,很多謝工作人員好努力地幫我找回他。」

日迷來港獻花感動

蘇永康甫出場已經穿上金色龍袍現身,大唱演唱會主題曲《別將音量收細》,久未在香港演唱的陳潔儀隨即出場,與他合唱《來日方長》,之後蘇永康換上大露背透視裝加黑色皮褲出場,並與何韻詩合唱《從不喜歡孤單一個》,阿詩更乘機抽水,伸出鹹豬手撫摸他胸前的透視裝,取笑他以前不會穿得如此火辣,蘇永康即自嘲現在是「發老姣」;當他換了另一套紅衣時,就被卓韻芝笑他穿得像一架的士。

讚鍾鎮濤EQ高

全晚高潮可說是日前獲法庭撤銷控罪的鍾鎮濤(阿B)出場一刻,二人合唱《一段情》,蘇永康笑謂與阿B認識26年,阿B是除了梅艷芳外,第二個邀請他回家的前輩,大讚無論面對甚麼事都滿臉笑容,是朋友中EQ最高的一個,不過阿B就忘不了蘇永康阿公的花名,他說:「你的輩份比我高得多,大家都叫你阿公,叫我做B哥哥。」令蘇永康只能傻笑以對。



謝霆鋒現身蘇永康演唱會。

紐約領「亞洲最傑出藝人獎」

黎明攜樂基兒行紅地毯

香港文匯報訊(記者 植植)中央電視台電影頻道和美國美華藝術協會聯合主辦的第二屆紐約中國電影節8日晚在紐約林肯中心開幕,中美兩國政界、商界、娛樂界人士和觀眾約3千人出席開幕式。

開幕式前,王寶強、秦海璐、徐若瑄、黎明等電影明星在林肯中心埃弗里·費希爾音樂廳外走紅地毯,受到數千名觀眾的熱烈歡迎。很多觀眾提前幾小時守候在紅地毯旁邊。

獲頒「亞洲最傑出藝人獎」的黎明(Leon)更是首次與太太樂基兒(Gaile)結伴出席公開活動。在頒獎禮中同樣以全黑襯到絕扮到場的Leon與Gaile被

大會安排壓軸現身,二挽手步進紅地毯,現場傳媒、嘉賓即時哄。遠赴紐約領獎,Leon坦言獲獎感到榮幸,希望亞洲及華人電影可以愈做愈好,獲更多國家肯定。至於首次陪Leon出席公開活動,Gaile表示,自己早已到了加州,由於出發往北京工作前剛好有一天時間可以飛到紐約,所以便到現場支持Leon領獎。問到Leon獲獎感受,他坦言感到榮幸,但最希望是亞洲電影都會愈做愈好,在更多地方獲得認同。而Leon此行的另一重大任務是他帶了有份主演的電影《鴻門宴》片花到場作全球首播。



黎明首次與太太樂基兒結伴出席頒獎禮。



廖碧兒、關楚耀呼籲市民捐出六千元幫助有需要人士。

香港文匯報訊 廖碧兒、關楚耀、趙碩之、王賢誌、林莉等昨日應邀到奧海城出席東華三院活動,呼籲市民捐出六千元幫助有需要人士。說到有指因廖碧兒不續約無錢結果被飛出視後提名名單,她表示有聽聞過,還是問回無錢較好,自己只能做好本份。問到今年有什麼劇集?碧兒說:「有《依家有喜》同《居家兵團》。(有傳話係你戲屎?)點都會有人鍾意有人唔鍾意,每個都有進步的空間,我會努力做戲。」碧兒又稱因為近來都比較忙,根本沒有看過任何電視劇,所以較難睇睇誰人。提到有指陳茵媺亦有好評?她表示未有看過對方的劇集。另外,關楚耀透露近日正忙於錄排今晚舉行的拉闊演唱會,還有將於12月推出的新曲加精選唱片。

陳喬恩要事業棄愛情



香港文匯報訊(記者 植植)由陳喬恩(圖左)、張翰、高以翔(圖右)等主演《勝女的代價》目前正在上海熱拍中。而就近期圈中女藝人梁詠琪、莫文蔚、李玖後結婚離開剩女行列,喬恩有否也替自己愛情心急?她說:「看到她們幸福我也很開心,但生命中的Mr.Right是急不來,這一刻我比較希望遇上好劇本好導演。」

至於一些人喜愛將三十歲還未結婚的女人統稱為剩女,喬恩完全不認同,事關大勢所趨流行遲婚,女性大學畢業出來工作幾年,事業略有所成也已介乎三十之年,如果為了逃出剩女行列,急於結婚,甚至放棄自己多年經營回來的事業難免可惜,說:「女人在三十歲後事業上同樣可找到的滿足開心,活得精彩,剩女可變勝女。」



楊采妮買手表作投資

蔡加讚(右)為楊采妮戴上名表。

香港文匯報訊 楊采妮(Charlie)昨日到圓方為腕表品牌專門店擔任開幕剪綵嘉賓,同場還有品牌代理蔡加讚,以及其父母及姐姐蔡加怡,而Charlie更獲贈名表。

Charlie表示珍藏了不少名表,當中也有是前男友所送贈的,第一隻亦是最珍貴的是婆婆傳下來的名表,可說是家傳之寶,將來她都會傳給自己的下一代。除了收藏之外,她亦會買手表作投資。問到她收過男友送的鑽戒嗎?Charlie表示寧願收手表也不想收戒指,以往都有朋友送過戒指給我,但就非求婚的意思。」她的好姊妹近年相繼嫁出,令到Charlie亦被追問到婚期。雖已屆適婚年齡,但Charlie表示現在不急於結婚及生BB,父母及婆婆沒向她催婚。問到她不擔心年紀會影響生育嗎?Charlie倒不擔心,更不排除領養,還說:「我本身鍾意小朋友,亦接受到領養,身邊有些朋友也是領養的,現在我都有助養小朋友。」

談到許冠英病逝,Charlie表示本身不認識許冠英亦未曾合作過,她也是從新聞得知對方死訊,覺得很心噏,但知道許氏三兄弟當年拍下的搞笑片,癡魔很多學生。

另外,蔡加讚與女友汪圓圓拍拖未夠一年即傳出結婚,蔡加讚否認好事近:「現時大家都以工作為重,加上拍拖未夠一年,都沒談過結婚。當問到圓圓是否他的結婚對象?他沒有正面回答,只表示大家感情好穩定。」

王浩信斥Cammi造新聞

香港文匯報訊 內地藝人唐笑昨日拍攝新歌《Calling it off》MV,謝天華專程到場支持,而曾被Cammi(謝芷蕙)指霸王硬上弓的萬寧哥哥沈志明亦有到場參與演出。沈志明對記者示意做訪問時扮看不到,更即打電話,似乎是打回公司,五分鐘後他自動走到記者前表示不接訪問,問到他是否要避嫌,他全程都木口木面,表示事情大家都清楚,而他沒有因這事而不開心:「我的心情已經慢慢回復。(會否想澄清你不是霸王硬上弓?)」目前不想有太多的回應。」

至於明天結婚的王浩信,被指瞞著陳自瑤與Cammi在家中密會5小時,他表示虛構的事不想回應,他認識Cammi,陳自瑤都識得,有人博在他們結婚前做此新聞,目的是甚麼都看得出,他為此有少少不開心,希望下次不要再有這些事。

謝天華表示與唐笑當年一齊做舞王舞后,而且唐笑在北京時已經打電話給他,希望他可以客串她的MV,當時他一口答應,但因要拍電影而幫不到手。問到會否帶對方去玩,他都希望帶她周圍食,但這幾天都會開工,要就時間。

提到頒獎禮提名名單就出,他表示今天正式公布:「我覺得《潛行追擊》會有好多提名,如果根據上次馬來西亞頒獎禮,得到14項提名,咁無綫都應該有一定的數量。」

提到日前林保怡提到世界好大,將軍澳好細,要去日本發展,謝天華直言對方是發表自己的意見,而且世界大同細都是觀點角度,每個人的眼界都不同,但他不要忘記他都在這個小地方出來。



陳自瑤與王浩信將於明天結婚。



唐笑拍攝新歌MV,謝天華專程到場支持。



王家敏帶病攀石見頭暈

王家敏帶病攀石很有體育精神。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)14位「港澳特區賽區」候選亞姐昨日到屯門某攀岩石場進行攀岩訓練,12號陳立筠因事請假缺席,1號王家敏和13號馮馮軒攀石時有點手忙腳亂,亦勇於攀爬,但8號施熙瑜連試都不試,做好安全措施之後只拍張合照,就坐回一旁等候活動結束。她事後表示畏高,排練時已經不敢嘗試,並謂連滑滑梯和跳高都很怕,對於有佳麗同樣畏高都照攀石,問她可覺得不公平?她說:「到時我在上面叫救命都不公平!」(因為年紀大的關係?)我連跳高都不敢,這是我弱項,我都無辦法。(比賽當晚如果要吊威燈怎辦?)到時再算。」

1號王家敏攀石時手軟腳軟,又不時大叫無力,原來她帶病出席,她表示食了藥之後渾身乏力又頭暈,記者指她有體育精神,不像施熙瑜試都不試,她表示對方是設計師,不是運動員,講到她都不是運動員?旁邊的工作人員即時叫她不知如何回答可以不答,問她可會將體育精神蔓延給其他佳麗?她笑謂會,也會努力改善自己。至於13號馮馮軒擅長騎馬和射擊等運動,雖然她指自己有少少畏高,但對攀石甚有興趣,笑言不往下看就可以,之後有機會都想再試。